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tereltük. A javulás még nem észlelhető, de az a kö­
rülmény, hogy az összes illetékes fórumok beavatko­
zását kíverekedtük, elkerülhetetlennek jelzi az álla­
gotok fobbraiordulását. A közlekedési mizéria köz­
érdekű kérdés lett. Átment a köztudatba, hogy a mai 
állapotok csapást jelentenek Budapest fejlődésére. 
Mihelyt pedig valamely közérdekű ügy nemcsak a 
'kedélyeket hozza forrongásba, de nyugtalanítani is

■A. ... pesí; közönsége még egy jő villamos vasútnak is ösmerve ezt a rendszert, óvatosságot erőszakolhat-
A  villamos asu jo. gyógyulás utjara sulyos forgalmi akadályokat okozna. Hát még egy nánk magunkra. Ez az erőszakosság önmagunkkal

rossznak! Igaz, hogy a budapesti ember idegessé- szemben sokkal okosabb, mint az a másik, amely a
gét, modorának nyerseségét a közlekedési viszonyok kalauzt akarja emberségre tanítani. Persze, hogy
erősen befolyásolták. De az is igaz, hogy a közieke- nehéz az igazunkr6] lemondani s keserves dolog a
dési bajokat nem egyszer kell a közönség kontójára tovarobogó kocsit nézni, amikor fél óráig várakoz-

,rni* tünk egy kocsira. De hát érdemes az igazunkért a
' A pesti emberek nagy hányada titkári köteles- sínek közt elpusztulni vagy nyomorékká zúzódni. Az
Ségeket ró a kalauzra, akitől jegyét megváltja. El- ember meghal, ha arról van szó, hogy nagy, felfor-

.. , , ..... . 'Várja, sőt megköveteli tőle, hogy tartsa emlékezeté- gató igazságokat juttasson diadalra. De meghalni
„ , , ... , . ^en az u ĉát, ahol le kell szállnia. 0  ezalatt szom- azért, hogy egy kalauzzal szemben kimutassam az

Médiával beszélget, vagy újságot olvas. Talán jó s á g o t , ‘ nyomorékká zúzódni azért, hogy a ka-

máhan A  reménveink nem naevon vérmesek Tud mondanunk sem kel!’ hogy a kalauz megfelejtkezik lauznak szemébe v-ágjam a gazságát, igazán tragi-mában, A reményeink nem nagyon vérmesek. Tud- a figyelmezíetésrőI s az utas a megállóhely elha. komikus.

gyása után veszi észre, hogy elmulasztotta a le- Meg kell változnunk, hogy a villamos vasút idö- 
, . szállást. Első dolga, hogy rákiált a kalauzra. Kői- vel azzá legyen, amivé lennie kell. Nagyvárosi kö-
| Most, amikor ehez a fordmoponthoz értünk, idő- csönös gorombáskodás után a kalauz jelt ad és a zönségnek mi csak úgy kezdetlegesek vagyunk, mint
:szerü a közlekedési mizériáknak egy másik faktorá- kocsi SOron kivül megáll A sértésekért elégtétel jár ahogyan kezdetleges az a villamos, melyet harminc

s a kalauz keresi a legközelebb álló rendőrt. Követ- év eIőtt építettek. Az utas ma nemcsak utas, de
feezik a tényállás előadása a legkülönfélébb variá- forgalmi akadáiy is. De hogyan birkózzék meg
dókban. Jelentkeznek a fül- és szemtanuk s ezalatt 1 enny} akadá]ylyal az a villamos, amely saját magá-
a kocsi mögött hosszú sorban gyülekeznek a meg-

juk a javulás folyamata lassú lesz, de tudjuk azt is. 
’hogy a mai állapotokat többé fenn nem tarthatják

vak a közönséggel foglalkozni. -A közlekedés meg 
fog javulni. De meg kell javulni a közönségnek is. 
irAz útvonalak kijavítása, uj kocsik beszerzése, áram- 
fejlesztő telepek építése időt igényel. Ezeket a re­
formokat lehetetlen máról-holnapra életbeléptetni, 
még ha sürgős utasítások siettetik is a munkák ke­
resztülvitelét. De a közönség megváltozása nincs ily 
hosszú határidőhöz kötve. Az megjavulhat máról- 
holnapra s viselkedésével sokat lendíthet a forgalom 
javulásán. Mert ha a főváros közönségét is azzal az 
objektivitással nézzük, amelylyel a főváros közleke­
dési viszonyait bíráltuk, úgy azt kell mondanunk, 
hogy a közönségünk épp oly hibás és tökéletlen, 
mint a villamos közlekedésünk. Aki jő közlekedést 
akar Budapesten, az éppen a közönség érdekében 
tartozik a közönségnek ezzel a vallomással. Buda-

rekedt kocsik. Ilyesmi számtalanszor megismétlődik 
napjában, tehát számtalanzor szidjuk is a villamost, 
holott nem az, hanem a közönség a hibás. Igen, a 
közönség, amely egészen rábízza magát a kalauzra, 
ahelyett, hogv csak magára és a saját önállóságára 
támaszkodnék.

Ami pedig ma történt egy fővárosi ügyvéddel 
és családjával, szintén csak amellett bizonjdt, hogy 
mennyi kárt tett egymásban közönség és villamos. 
A közönség idegeit megrontotta a kalauz, a kalauzét 
a közönség. A kalauz elsikkasztja a megállót, vagy 
idő előtt indíttatja el a kocsit. Ez komiszság. De

val se .tud megbirkózni.
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